

# Моё Село

Газета Барышевского сельсовета  
№ 12 (147), Декабрь 2024 года

[www.baryshevo.ru](http://www.baryshevo.ru)  
[vk.com/baryshevonso](https://vk.com/baryshevonso)

## С НОВЫМ, 2025 ГОДОМ!



### **Дорогие жители Барышевского сельсовета! От всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом!**

Этот праздник всегда наполнен особым волшебством и ожиданием перемен к лучшему. Пусть Новый год принесёт в каждый дом радость, благополучие и взаимопонимание.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и успехов во всех начинаниях. Пусть в вашей жизни будет как можно больше ярких моментов, интересных событий и приятных сюрпризов.

Главное, чтобы в вашем доме царили мир и согласие. Спасибо вам за поддержку и понимание, за активное участие в жизни нашего поселения. Вместе мы сможем достичь новых высот и реализовать самые смелые планы.

С праздником, дорогие друзья! С Новым годом!

*С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ*



## Единство, сплочённость и забота



10 декабря отправили гуманитарную помощь нашим бойцам, участвующим в Специальной военной операции, что стало возможным благодаря вам, уважаемые жители Барышевского сельсовета. Нравственность и доброта помогли собрать щедрую помощь, которая подарит нашим защитникам ощущение тепла и заботы родного края.

Особую благодарность администрация Барышевского сельсовета выражает предприятиям ЗАО ПФ «Ново-Барышевская», в лице директора **Ирины ПОДОЙМА**, АО «МЗ Электротерм им. В. С. Сенатора», ИП Сигунова В. В., а также коллективу детского сада «Ёлочка». Вклад этих организаций в приобретение комплектующих для спецтехники и материалов для маскировочных сетей, а также сухих душей неоценим. На постоянной основе участникам СВО оказывается помощь депутатом Законодательного собрания **Юрием Николаевичем ПОХИЛОМ**.

Отдельные слова благодарности членом Совета ветеранов за их значимый вклад в подготовку гуманитарной помощи!

Что может быть важнее единства и сплочённости? Мы доказали, что вместе способны преодолеть любые трудности. Помощь будет доставлена каждому бойцу поимённо в течение следующих двух недель.



## Форум местного самоуправления

В Новосибирском государственном университете прошёл V Юбилейный региональный форум местного самоуправления.

На мероприятие пригласили все органы местного самоуправления из Новосибирской области, а также гостей из Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода и Красноярского края.

Участников поприветствовали губернатор Новосибирской области **Андрей ТРАВНИКОВ** и председатель Законодательного собрания Новосибирской области **Андрей ШИМКОВ**. Обсуждался вопрос реформы закона о местном самоуправлении, который рассматривается в настоящий момент в Государственной думе России.



## Добрые дела и самоотверженность

5 декабря в России отмечался День добровольца. Этот праздник объединяет тысячи людей, готовых прийти на помощь.

В честь этого события в молодёжном пространстве «В теме» подвели итоги года. Волонтеров отметили за их добрые дела.

**Ксения ФАЛАМЕЕВА**, заместитель Главы Администрации Барышевского сельсовета, и **Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ**, депутат районного Совета депутатов, вручили благодарственные письма и памятные призы активной молодёжи.

Мы поздравляем всех волонтеров и гордимся ими! Вы делаете наш сельсовет лучше с каждым днём!



## Праздник спорта в «Радуге»

6 декабря в Барышевском культурном центре «Радуга» торжественно наградили спортсменов детско-юношеской спортивной школы «Рекорд». Они показали высокие результаты на региональных и всероссийских соревнованиях.

Спортсменам от Администрации Барышевского сельсовета были вручены благодарственные письма и памятные призы, которые символизируют труд и упорство, вложенные в каждую победу.

От имени Администрации Барышевского сельсовета депутат Совета депутатов Новосибирского района **Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ** наградил самых достойных представителей спорта.

Каждый из награждённых – настоящий пример для подражания. Их успех показывает, что благодаря упорству, целеустремлённости и любви к спорту можно достичь вершин.



## Слово Главы

**Дорогие жители Барышевского сельсовета!**

Вот и подходит к концу 2024 год. Это время подводить итоги, вспоминать значимые события и строить планы на будущее. Мы все пережили непростые моменты, но, несмотря на это, можем с уверенностью сказать, что год был насыщенным и запоминающимся.

В марте 2024 года прошли выборы президента, которые войдут в историю России как свидетельство единства и сплочённости. Я хочу поблагодарить каждого из вас за активное участие в голосовании. Благодаря вашему неравнодушию выборы прошли честно, открыто и активно – 64% всех избирателей исполнили свой гражданский долг. Почти 85% голосов были отданы за нашего действующего национального лидера, в этом наше стремление к стабильности и развитию.

Этот год также ознаменован важной датой – мы отметили 85 лет Совету депутатов Барышевского сельсовета. Это не просто цифра, а символ нашего богатого опыта, накопленного за много лет работы на благо наших жителей.

Мы продолжаем реализовывать программу догазификации, благоустраивать территорию, ремонтировать дороги и организовывать новые места для досуга и отдыха. Все эти проекты направлены на создание комфортной и безопасной среды для жизни каждого жителя нашего поселения.

Не менее важным является наш волонтерский пункт, который работает на территории Барышевского сельсовета, оказывая помощь военнослужащим в зоне Специальной военной операции. Наши земляки регулярно направляют гуманитарную помощь, и я горжусь тем, как мы все объединяемся в трудные минуты.

Наша задача – создать единую команду, где каждый житель может вносить свой вклад в общее благо. Я уверен, что у нас это получается! Наши спортсмены достойно представляют сельсовет на соревнованиях различного уровня, а творческие коллективы и вокальные студии становятся лауреатами фестивалей и конкурсов. Это вселяет надежду и вдохновляет!

Наши учителя и воспитатели также радуют своими достижениями, показывая высокий уровень педагогического мастерства. Их труд, самоотдача и стремление к совершенствованию не остаются незамеченными. Из учебных заведений выходят настоящие талантливые ребята, заряженные на успех.

В 2025 году нас ждут новые испытания. Но я верю: если мы будем действовать вместе, поддерживать друг друга и проявлять солидарность, то справимся с любой трудностью. Давайте продолжать работать для процветания нашего поселения, делая его местом, где удобно и комфортно жить.

*С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ*



## Уборка и вывоз снега

В зимний период приоритетными задачами для обеспечения безопасности и комфорта жителей Барышевского сельсовета становятся своевременная уборка и вывоз снега.

В нашем поселении используются различные методы:

- Механизованная уборка: применение специализированной техники (снегоуборочные машины, погрузчики, бульдозеры) для быстрой и эффективной очистки дорог, тротуаров и других территорий.

- Ручная уборка: использование ручного труда для очистки труднодоступных мест, где техника не может эффективно работать.

- Вывоз снега: транспортировка собранного снега на специальные полигоны или площадки для его последующего таяния и утилизации. Использование реагентов: применение химических веществ для ускорения таяния снега и льда, что позволяет сократить время на уборку и уменьшить количество снега, подлежащего вывозу.

Уборкой снега занимается специализированная организация, победившая в аукционе.

Важно отметить, что выбор методов и технологий зависит от конкретных условий. Несмотря на все усилия, в процессе уборки и вывоза снега иногда возникают трудности: экстремальные морозы, метели и другие неблагоприятные погодные явления могут затруднить работу и потребовать дополнительных усилий.

Администрация Барышевского сельсовета и обслуживающие организации всегда держат на контроле вопрос по уборке снега. Принимают меры для оптимизации процессов, улучшения координации между службами, повышения квалификации персонала и внедрения новых технологий. Это позволяет обеспечить безопасность и комфорт жителей в зимний период.



## Пожарная безопасность под контролем



Обеспечение безопасности жителей и защита их имущества – важные задачи Администрации Барышевского сельсовета. В рамках этой работы Администрация совместно с ресурсоснабжающей организацией МУП «Ложок» проводит установку пожарных гидрантов на территории поселения.

Проводятся следующие работы:

- определение мест установки пожарных гидрантов с учётом требований пожарной безопасности;
- согласование проектов с соответствующими органами;
- монтаж и подключение пожарных гидрантов к водопроводной сети;
- проверка работоспособности установленных гидрантов.

Это важные мероприятия по обеспечению пожарной безопасности, которые позволяют оперативно реагировать на возможные возгорания.

Совместные усилия Администрации и МУП «Ложок» направлены на создание безопасных условий проживания для жителей поселения и предотвращение возможных последствий пожаров.

## Прокладка труб и ремонт системы водоснабжения

В рамках работ по улучшению системы водоснабжения МУП «Ложок» Барышевского сельсовета было проложено около одного километра новых труб для увеличения давления воды. Благодаря этому уменьшилось количество жалоб на давление в системе водоснабжения по селу Барышево.

По информации, предоставленной МУП «Ложок», также были завершены работы по водопроводу по улице Ленина. Часть подключений осуществлена в 2024 году, но основные подключения потребителей состоятся в 2025 году в п. Двуречье. Там по улицам Строительной, Партизанской и Пархоменко проложен новый водопровод. Разработана проектно-сметная документация и ведутся ремонтные работы.

Кроме того, осуществляется контроль состояния системы водоснабжения и работы колодцев в системе водопроводов и канализации. Это позволяет оперативно реагировать на возможные проблемы и обеспечивать бесперебойную работу системы.

В п. Ложок промыты восемь скважин методом Р-лифта, заменены глубинные насосы на большую ёмкость и производительность.

Также приобретены и установлены новые насосы на КНС в п. Ложок. Проведён аукцион на приобретение и установку дизельной электростанции в северном направлении для резервуара электроснабжения водозаборов в п. Ложок. Это обеспечит автономное электроснабжение водозаборных скважин на случай аварийного отключения электричества. Установка запланирована на текущий год.

## Помощь родственникам участников СВО

С каждым днём становится всё более очевидным, насколько важно проявлять заботу и поддержку тем, кто находится на передовой, а также их семьям, вынужденным сталкиваться с трудностями. Родственники участников СВО нередко остаются одни с множеством проблем: от бытовых до эмоциональных. Но, как показывает практика, поддержка их родственников может оказывать невероятное влияние и придавать силы в трудные времена.

Службы, такие как МУП «Комбинат Барышевский», активно откликаясь на обращения, предлагают всевозможную помощь: от уборки снега зимой до решения хозяйственных вопросов. Эти мелочи на первый взгляд могут показаться незначительными, но в действительности они способны улуч-

шить жизнь людей. В других случаях родственники получают помощь в виде дров и угля. Родственники участников СВО выражают огромную благодарность тем, кто откликнулся на их просьбы о помощи.

Забота о тех, кто ждёт своих близких с фронта, укрепляет не только их дух, но и

создаёт атмосферу единства и поддержки в нашем поселении.

Помощь родственникам участников СВО – это не просто благородный порыв, а важная социальная задача, которая требует внимания и участия каждого из нас.

# Благодарность

Житель с. Барышево Иван Прокопчук выразил благодарность администрации Новосибирского района, Барышевского сельсовета, губернатору Новосибирской области, министерству природных ресурсов и экологии, Верхне-Обскому бассейновому водному управлению и прокуратуре Новосибирского района за решение проблемы размыва береговой линии.

В конце августа и начале сентября из-за обильных дождей и разрушения ливневой канализации потоки воды хлынули в реку Иня, размывая берег и унося грунт. За неделю образовался овраг глубиной до 7 метров, шириной до 8 метров и длиной 15 метров. Он подошёл к единственной дороге у домов, затруднив проезд и создав другие проблемы.

На основании обращений жителей главой Новосибирского района был введён режим повышенной готовности, подготовлен проект по укреплению берега и выделены средства на устранение проблемы. Работы начались в середине ноября. В течение нескольких дней подрядная бригада профессионально выполнила серьёзный объём работы: сооружён приемный колодец с отводной трубой, уложен грунт более 800 куб. м, тем самым восстановлены береговая линия и проезд к домам на ул. Пионерская. Весной на месте проведения работ жители планируют высадить кустарники и разбить газон.



# Благодарность

Выражаем благодарность Администрации Барышевского сельсовета и главе **Андрею АЛЕКСЕЕВУ**, депутату Совета депутатов Барышевского сельсовета шестого созыва **Дмитрию ГАРКУШИНУ**, директору МУП «Ложок» **Василию СИЗОВУ** за оперативную помощь в выполнении благоустройства береговой линии реки Забабурихи, очистке русла от посторонних предметов. Данные мероприятия предотвращают подтопление наших домов в паводковый период.

*Жители ул. Племзаводской, с. Барышево:  
Ю. А. Крыжко, Т. Г. Аладина, С. М. Максимов, Д. В. Тухамбин, В. П. Дащенко, В. В. Леснов, А. Б. Мальцев*

## Правила безопасности в период праздников

Уважаемые жители, в преддверии новогодних праздников и Рождества напоминаем вам о необходимости соблюдения правил безопасности.

### Пиротехника

- Покупайте пиротехнику только в специализированных магазинах.
- Перед использованием внимательно прочитайте инструкцию.
- Не используйте пиротехнику в состоянии алкогольного опьянения.
- Запускайте фейерверки на безопасном расстоянии от людей, зданий и деревьев.

### Электрические гирлянды

- Используйте электрические гирлянды только заводского изготовления.
- Проверьте целостность изоляции перед использованием.
- Избегайте перегрузки электрической сети.
- Не оставляйте работающие гирлянды без присмотра.

### Новогодние ёлки

- Устанавливайте ёлку на устойчивую подставку.
- Используйте для украшения ёлки только безопасные игрушки.
- Не украшайте ёлку ватой, бумагой и игрушками из легковоспламеняющихся материалов.

Соблюдение этих простых правил поможет вам провести праздники весело и безопасно. Желаем вам счастливого Нового года и Рождества!

### Безопасность на дорогах

- Будьте осторожны на дорогах, соблюдайте правила дорожного движения.
- В условиях гололёда и снегопада соблюдайте осторожность при переходе проезжей части.
- По возможности воздержитесь от дальних поездок.

### Пожарная безопасность

- Соблюдайте правила пожарной безопасности при использовании электрических приборов и открытого огня.
- Установите дома огнетушитель.
- Научите детей правилам пожарной безопасности.

### Личная безопасность

- Не злоупотребляйте алкоголем и не садитесь за руль в нетрезвом состоянии.
- Следите за своими вещами особенно в местах массового скопления людей.



# С Новым годом, односельчане!

Канун Нового года и Рождества – это время, когда мы подводим итоги и строим планы на будущее, когда в наших сердцах оживают самые светлые надежды и ожидания. Депутаты Совета депутатов Барышевского сельсовета вспомнили, что удалось сделать за прошедший год, поздравили каждого жителя нашего поселения с этими прекрасными праздниками.

## Уважаемые жители Барышевского сельсовета!

Новый год – это самый добрый и светлый праздник, который согревает теплом общения с близкими людьми и дарит надежду на лучшее.

От лица Совета депутатов и от себя лично сердечно поздравляю вас с наступающим 2025 годом! Желаю в наступающем году крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях. Пусть исполнятся желания и мечты, а дома всегда будут наполнены любовью, взаимопониманием и уютом. Желаю всем сказочного новогоднего настроения, мира и добра!

Спасибо за доверие и поддержку! Давайте вместе строить планы и реализовывать их!

*С уважением, Олег БОРОВСКИХ,  
председатель Совета депутатов  
Барышевского сельсовета*

## С Новым годом, дорогие односельчане!

В уходящем году мы вместе с вами сделали немало, и я искренне благодарен каждому из вас за неравнодушие и активность. В эти праздничные дни хочу пожелать вам исполнения желаний, новых свершений и ярких впечатлений.

Пусть Новый год принесёт нам всем радость, успех и процветание! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть в ваших домах всегда будет тепло и уютно, а в сердцах – любовь и гармония.

Спасибо вам за доверие и поддержку. Вместе мы сможем сделать нашу жизнь лучше и интереснее.

*С уважением, депутат Совета депутатов  
Сергей КОНЕВ*

## С праздником, дорогие друзья!

Прошедший год был для нас временем напряжённой работы и важных достижений. Мы активно решали вопросы, связанные с благоустройством, развитием инфраструктуры и улучшением качества жизни наших граждан. Ваши обращения и предложения стали для нас опорой в этой работе. Вместе мы смогли добиться многого: были отремонтированы дороги, построены новые детские площадки, проведены работы по озеленению и улучшению освещения.

В наступающем году продолжим работу над решением ваших запросов и проблем. Наша цель – сделать район и сельсовет ещё более комфортным и привлекательным для жизни. Пусть новый год принесёт нам всем удачу, здоровье и благополучие!

*С уважением, Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ,  
депутат Совета депутатов  
Новосибирского района*



## Дорогие жители села Барышево!

Сердечно поздравляю вас с наступающим 2025 годом! Желаю вам в новом году крепкого здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях и исполнения желаний. Пусть ваши дома будут наполнены любовью, взаимопониманием и уютом. Желаю вам сказочного новогоднего настроения, мира и добра!

Пусть 2025 год будет удачным и счастливым, наполненным только хорошими событиями!

*С уважением, депутат Совета депутатов  
Дмитрий ГАРКУШИН*

## Дорогие жители нашего замечательного сельсовета!

Мы встречаем Новый год с верой в доброе, с надеждой на новые свершения. Пусть ваши целеустремлённость и трудолюбие станут основой движения вперёд, помогут достичь намеченных целей, воплотить в жизнь ваши мечты.

От всей души желаем вам здоровья, благополучия, смелых планов, исполнения желаний, загаданных в новогоднюю ночь. Будьте счастливы, дорогие земляки! Мира и радости в новом году!

*С уважением, депутат Совета депутатов  
Константин РАХМАНИН*

## Дорогие жители Барышевского сельсовета!

С наступающим Новым Годом и светлым Рождеством! Хотим поздравить вас с этими замечательными праздниками и поделиться своими мыслями о том, что мы успели сделать вместе за прошедший год.

На протяжении года мы совместно работали над благоустройством наших любимых мест. Каждый раз, когда мы гуляем по чистым улицам, радуемся обновленным территориям и уютным площадкам для детей, мы понимаем, что наши усилия не потрачены зря.

Желаем, чтобы в 2025-м у каждого появились силы и мотивация на занятия спортом и физкультурой. Спорт формирует характер, оставляет яркие эмоции и, безусловно, приносит здоровье. Совет депутатов участвует в создании комфортных условий для занятий физической культурой как для детей, так и для взрослых.

Вместе мы делаем много добрых дел, и это не может не радовать. Пусть наступающий год принесёт нам удачу в задуманном, а наши совместные усилия станут основой для счастливого будущего.

*С уважением, депутаты Совета депутатов  
Татьяна ДАШКО, Александр КОПЫЛОВ,  
Елена СЕРОВА, Татьяна ШЕВЛЯКОВА,  
Татьяна, Дмитрий ФЕТОВ*



## Дорогие односельчане!

Поздравляю вас с самыми добрыми семейными праздниками – Новым годом и Рождеством!

Мы вместе прожили ещё один год. И пусть он запомнится нам только самыми хорошими и добрыми событиями. Мечтая о том, чтобы наши посёлки становились всё более привлекательными и комфортными для жизни, мы реализовывали инициативы по озеленению, установке новых лавочек и детских площадок, а также улучшению освещения. Благодарим вас, дорогие жители, за активное участие и поддержку в этих начинаниях.

Пусть грядущий год станет годом позитивных перемен, необычных встреч и покорения новых вершин. Пусть сбудутся самые заветные мечты, воплотятся в жизнь все замыслы и планы, которые мы будем решать совместными усилиями.

*С уважением, депутаты Совета депутатов  
Никита АГАРКОВ, Лариса БЕЛЬСКИХ,  
Павел СОРОКИН, Сергей ЮЖАНИН*

# Юбилей Совета депутатов Барышевского сельсовета

В честь 85-летия Совета депутатов Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие, на котором были вручены юбилейные медали.

Праздник начался с приветственных слов Главы Администрации, который поздравил всех присутствующих с юбилеем поселения. Он отметил важность этого события для жителей и подчеркнул, что юбилейная медаль – это символ признания заслуг каждого, кто внёс свой вклад в развитие и процветание Барышевского сельсовета.

На церемонии вручения юбилейных медалей присутствовали представители Администрации, депутаты. Все они собрались, чтобы отметить юбилей и выразить свою благодарность тем, кто трудился на благо родного села.

Юбилейные медали были вручены ветеранам труда, учителям, врачам, работникам культуры и другим представителям различных профессий. Каждый из них получил свою награду за преданность делу и вклад в развитие поселения будучи депутатом.



Село Барышево возникло приблизительно в 1775 году на левом берегу реки Иня. Первый Совет депутатов был создан 85 лет назад. Первая сессия состоялась в конце ноября 1939 г. Именно эта дата считается отправной точкой в истории территориального образования. В 2024 году мы отмечаем юбилейный год со дня основания сельсовета в его официальном статусе.

Торжественное мероприятие завершилось праздничным концертом, на котором выступили местные творческие коллективы. Жители поселения смогли насладиться яркими номерами и поздравить друг друга с юбилеем.

## «Солнцеворот» в Новосибирске: традиции и таланты

8 декабря в Новосибирске прозвучал волшебный звук славянской культуры – XIX Региональный фестиваль «Солнцеворот». Это событие стало настоящим праздником искусства, на котором лучшие творческие коллективы из разных уголков региона собрались, чтобы продемонстрировать свои достижения и сохранить богатые традиции славянской культуры.

Среди множества участников выделился почётный коллектив самодельного художественного творчества «Русская песня» под руководством Вячеслава АГЕЕВА. Их выступление стало ярким моментом фестиваля – исполненные песни звучали так мощно и искренне, что трогали сердца и зрителей, и членов жюри. В результате их труд и талант были отмечены дипломом лауреата I степени. Каждая мелодия, каждая строчка стали настоящим гимном любви к родной земле, олицетворяя дух, традиции и душу нашего народа.



Не остался в тени и танцевальный коллектив «Калинка» (руководитель Ксения ШУМИЛОВА), который заворожил зрителей своим ярким и динамичным танцевальным шоу. Их выступление, полное красочных костюмов и искренних эмоций, никого не оставило равнодушным. За свои старания и артистизм коллектив также был удостоен диплома лауреата III степени. Их танцы стали символом радости и дружбы, объединяющей людей и культуры.

Не можем не отметить, что такие награды и признания становятся возможными благодаря неустанным усилиям и настойчивости артистов и организаторов фестиваля. Поздравляем коллективы культурного центра «Радуга» с их славными победами! Желаем дальнейших свершений на пути сохранения и популяризации славянской культуры – пусть ваши выступления продолжают радовать и восхищать зрителей!

## Поздравляем именинников декабря!

• **Андрея Александровича Варфоломеева,**  
депутата Совета депутатов Новосибирского района, – 25.12.1985 г.

• **Ирину Юрьевну Матвееву,**  
режиссёра цирковой студии «Драйв», – 27.12.1976 г.

• **Анну Фёдоровну Видяеву,**  
Ветерана труда РФ, труженика тыла, – 16.12.1932 г.

### Юбиляр декабря

• **Любовь Владимировна Баранова,**  
педагог-психолог МБОУ-ОШ № 161  
ст. Издревая, – 01.12.1984 г.

## С Новым 2025 годом!

# 2025, год Змеи: что он принесёт?

Согласно восточному календарю, следующий год будет годом Зелёной Деревянной Змеи. Он начнётся 29 января 2025 года и продлится до 16 февраля 2026 года.

Год Змеи ассоциируется с мудростью, гибкостью и способностью принимать верные решения в сложных ситуациях. В китайской культуре Змея считается символом проницательности и интеллекта.

Что нас ждёт в 2025 году?

1. Новые возможности для развития и достижения целей. Это время, когда можно проявить свою мудрость и гибкость, чтобы достичь успеха. Наступает время перемен в жизни. Это может быть связано с работой, личной жизнью или другими аспектами.
2. Развитие отношений. Можно укрепить связи и создать более гармоничные отношения.
3. Раскрытие творческого потенциала и вдохновение на новые идеи и проекты. Это время, когда можно попробовать себя в новых областях и реализовать свои таланты.
4. Уделите внимание своему здоровью и физической форме. Можно заняться спортом, перейти на здоровое питание и отказаться от вредных привычек.
5. Финансовая стабильность. Рассмотрите возможность инвестирования, но делайте это осознанно и после тщательного анализа. Деньги любят счёт – будьте внимательны к своим финансам и планируйте свой бюджет.
6. Мотивация и саморазвитие. Поставьте перед собой цели, которые будут мотивировать вас каждый день. Восточная философия учит нас: «Путь в тысячу ли начинается с первого шага». Сделайте этот шаг сегодня.

## Напишите нам

- Стали свидетелем происшествия?
- Хотите предложить статью к публикации?
- Есть интересная идея?

Пишите на редакционную почту

 [moeselo.baryshevo@mail.ru](mailto:moeselo.baryshevo@mail.ru)

## Следите за событиями

 <https://vk.com/baryshevonso>

 <https://baryshevo.nso.ru/>

 [t.me/Baryshevskiy\\_ss](https://t.me/Baryshevskiy_ss)



## Читайте свежий номер

**Газета распространяется по адресам:**

- Барышево, ул. Тельмана, 20, администрация Барышевского сельсовета
- Барышево, пер. Институтский, д. 4, культурный центр «Радуга»
- Барышево, ул. Тельмана, 31, Почта России
- Барышево, ул. Институтская, 6, Барышевский детский дом
- Барышево, ул. Матросова, 5, Барышевская средняя школа № 9
- Барышево, ул. Ленина, 241, магазин «Мария-Ра»
- Барышево, ул. Пионерская, 31а, ДЮСШ «Рекорд»
- Барышево, ул. Черняховского, 34а, детский сад «Ёлочка»
- ст. Издревая, Школьный переулок, 2, основная общеобразовательная школа № 161
- п. Двуречье, ул. Рабочая, 15, детский сад «Незабудка»
- Каинская Займка, Серебряное озеро, 1/1

